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NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ- 
Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
∆ΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

από το Πρακτικό  της υπ’ αριθµ. 3ης / 20/2/2017 συνεδρίασης της Σχολικής 
Επιτροπής Α/βάθµιας Εκπ/σης  του ∆. Πύργου. 

 
Περίληψη: «Aποδοχή παραίτησης της κας Αγγελοπούλου Θεοδώρας 
καθαρίστριας µε σύµβαση µίσθωσης έργου στο Ειδικό ∆ηµοτικό Σχολείο 
Πύργου  και λήψη απόφασης αναπλήρωσης της θέσης» 
 Στον Πύργο και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα 22  Φεβρουαρίου του 
έτους 2017, ηµέρα  Τετάρτη  και ώρα  13: 30 µ.µ., συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση η 
Σχολική Επιτροπή Α/βάθµιας Εκπαίδευσης  του ∆ήµου Πύργου, ύστερα από την υπ’ 
αριθµ.4668/22-2-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής  
κ. Παναγιώτη Εξαρχόπουλου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέµα: 
Θέµα 2ο: «Aποδοχή παραίτησης της κας Αγγελοπούλου Θεοδώρας καθαρίστριας 
µε σύµβαση µίσθωσης έργου στο Ειδικό ∆ηµοτικό Σχολείο Πύργου  και λήψη 
απόφασης αναπλήρωσης της θέσης» 
 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
έντεκα  (11) µελών ήσαν παρόντες έξι (6), ήτοι: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Παναγιώτης Εξαρχόπουλος, Πρόεδρος 

2. Τσίµπρης Νικόλαος  ,  Αντιπρόεδρος 

3. Αναστασόπουλος Αυγερινός, ∆ηµότης 

  4.   Αλεξόπουλος ∆ιονύσιος, ∆/ντής 4ου  ∆ηµ. Σχολείου  Πύργου 
  5.   Ζουµπάκης Αυγέρης, ∆.Σ. πλειοψηφίας 
  6.  Καλυβιώτης Τηλέµαχος , εκπρόσωπος συλλόγου γονέων και κηδεµόνων 6ου ∆ηµ. 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
 
1. Αργυρόπουλος Ιωάννης 

2.  Παναγόπουλος Ιωάννης, ∆.Σ. µειοψηφίας 

3. Αθανασόπουλος Παντελεήµων , ∆.Σ. πλειοψηφίας 

4. Στάµος Νικόλαος, ∆/ντής ∆ηµ. Σχολείου Βουνάργου  

5. Μικέλης ∆ηµήτριος, ∆/ντής 7ου  ∆ηµ. Σχολείου Πύργου 
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Στη  συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και  η Παναγιώτα Ιωάννου , ∆ηµοτική 
Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών . 
Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Α/βάθµιας Εκπ/σης  ∆ήµου Πύργου, µετά την 

διαπίστωση της νόµιµης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 

ενηµέρωσε τα µέλη για το κατεπείγον της συνεδρίασης διότι  πρέπει να 

δροµολογηθούν άµεσα οι διαδικασίες ώστε να καλυφθεί η θέση της σχολικής 

καθαρίστριας και να µην υπάρξει κενό στον καθαρισµό του σχολείου. 

 
Το Συµβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Α/βάθµιας Εκπ/σης  ∆ήµου Πύργου 

λαµβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ.3 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚΑ΄87/07-06-2010) «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΤΗΣ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ& ΤΗΣ 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ –ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» 

 

                                        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέµατος µε την διαδικασία του 

κατεπείγοντος. 

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Α/βάθµιας Εκπ/σης  ∆ήµου Πύργου εισηγήθηκε 

το 2ο θέµα της έκτακτης συνεδρίασης . 

Η Αγγελοπούλου Θεοδώρα µε την υπ΄άριθµ. πρωτ. 4521/21-2-2017αιτήσή της  µας 

ενηµερώνει για την παραίτησή της για προσωπικούς της λόγους ,  από την θέση της 

σχολικής καθαρίστριας του Ειδικού Σχολείου Πύργου . 

   Το θεσµικό πλαίσιο για τις σχολικές καθαρίστριες είναι το εξής: 

Ν. 1892/1990 Αρ.113 παρ.5 βάση του οποίου ο καθαρισµός των σχολείων 

Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας Σχολικής Επιτροπής γίνεται από καθαρίστριες 

που εκτελούν το έργο αυτό µε σύµβαση µίσθωσης έργου. Με βάση ∆4/409//31.7.98 

ΥΠ.Ε.Π.Θ η ανάθεση του έργου καθαριότητας γίνεται από τον αρµόδιο προιστάµενο 

Πρωτοβάθµιας ή ∆ευτεροβάθµιας  Εκπ/σης ,ο οποίος υπογράφει την σχετική 

σύµβαση µίσθωσης έργου .Οι θέσεις αυτές προκηρύσσονται από τον διευθυντή του 

σχολείου µε ανάρτηση σχετικής ανακοίνωσης στον πίνακα ανακοινώσεων του 

σχολείου .Οι αιτήσεις των ενδιαφεροµένων µε τα σχετικά δικαιολογητικά 

διαβιβάζονται µε εισηγητικό σηµείωµα από τον διευθυντή του σχολείου στην σχολική 

επιτροπή  η οποία προβαίνει στην επιλογή και στην υπογραφή της σύµβασης  . 
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Τα κριτήρια επιλογής δεν είναι καθορισµένα µε την έννοια ότι δεν προβλέπονται από 

κάποια διάταξη νόµου. Η εκ νέου ανάθεση του καθαρισµού στις ίδιες καθαρίστριες 

είναι δυνατή εφόσον δεν προέκυψαν λόγοι που να δικαιολογούν τη µη συνέχιση του 

έργου.  

Εισηγούµαι στη Σχολική Επιτροπή, όπως 1/κάνει αποδεκτή την παραίτηση 
της Αγγελοπούλου Θεοδώρας καθαρίστριας µε σύµβαση µίσθωσης έργου στο Ειδικό 
Σχολείο Πύργου και 2/ η σχολική επιτροπή  να προβεί σε όλες τις νόµιµες διαδικασίες 
ώστε να αναπληρωθεί η θέση της άµεσα. 
 

Το Συµβούλιο της ∆.Ε.Π. 

Αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου, ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά την 
οποία όλα τα µέλη τοποθετήθηκαν, για τη λήψη απόφασης σχετικά µε την «Aποδοχή 
παραίτησης της κας Αγγελοπούλου Θεοδώρας καθαρίστριας µε σύµβαση 
µίσθωσης έργου στο Ειδικό ∆ηµοτικό Σχολείο Πύργου  και λήψη απόφασης 
αναπλήρωσης της θέσης» 

 
Αποφασίζει  Οµόφωνα 

1/ Αποδέχεται  την παραίτηση της Αγγελοπούλου Θεοδώρας καθαρίστριας µε 
σύµβαση µίσθωσης έργου στο Ειδικό Σχολείο Πύργου και  

2/ η σχολική επιτροπή  να προβεί σε όλες τις νόµιµες διαδικασίες ώστε να 
αναπληρωθεί η θέση της άµεσα .   

 
Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 1782017 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 

 
 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                ΤΑ ΜΕΛΗ  ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
 ∆.ΠΥΡΓΟΥ 
Παναγιώτης Εξαρχόπουλος  
                                                                    Τσίµπρης Νικόλαος  ,  Αντιπρόεδρος 

                                                                   Αναστασόπουλος Αυγερινός, ∆ηµότης 

                                                                    Καλυβιώτης Τηλέµαχος  

                                                             Αλεξόπουλος ∆ιονύσιος, ∆/ντής 4ο∆ηµ.Σχ.ΠΎΡΓΟΥ 

                                                         Ζουµπάκης Αυγέρης, ∆.Σ. πλειοψηφίας 
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